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Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número cento e cinquenta e cinco, da atual legislatura, com a 

presença dos Vereadores Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloi, Miracema-

RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e 

domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro 

Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, brasileiro, separado, 

residente e domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente 

e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida 

Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, 

Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; Hugo 

Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, 

Bairro Centro, Miracema-RJ, e; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ, 

sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. 

Presidente Vereador Maurício Sant’Ana Soares, solicitou ao Vereador Gilson 

Teixeira Sales, que na oportunidade ocupava a cadeira do 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a 

ausência do Vereador Fabrício de Sá Xavier. Em seguida o Sr. Presidente solicitou 

ao Vereador Hugo Fernandes, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Salmo 16, Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) 
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Ofício SES/GS/APAR nº 33/2015 da Secretaria Estadual de Saúde respondendo 

ofício nº 813/2014; 02) Ofício PMM/SMOU nº 029/2015 da Secretaria Municipal de 

Obras e Urbanismo respondendo ofício nº 151/2015; 03) Ofício PMM/SMOU nº 

034/2015 da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo respondendo ofício nº 

190/2015. O Vereador Gilson Teixeira Sales solicitou cópia deste ofício; 04) Ofício 

SECER nº 007/2015 Secretaria Municipal de Emprego e Renda respondendo o 

ofício nº 001 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; 05) Ofício 

Presidência/Jurídico nº 19/2015 da CAPPS respondendo ofício nº 182/2015; 06) 

Ofício Presidência/Jurídico nº 20/2015 da CAPPS respondendo ofício nº 182/2015; 

07) Ofício Presidência/Jurídico nº 21/2015 da CAPPS respondendo ofício nº 

182/2015; 08) Ofício nº 095/2015 do Ministério Público Cível de Miracema. O 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que fosse encaminhada uma cópia 

deste ofício para cada Vereador. O Vereador Hugo Fernandes se comprometeu a 

comparecer na reunião; 09) Ofício nº 51/2015 da Secretaria Municipal de Saúde 

solicitando o uso do Plenário desta Casa Legislativa no dia 26 de março, às 15 

horas; 10) Ofício SECER nº 008/2015 da Secretaria Municipal de Emprego e 

Renda; 11) Ofício Circular nº 50/2015 da Secretaria Municipal de Saúde. O 

Vereador Hugo Fernandes solicitou cópia deste ofício; 12) Ofício PMM/GAB nº 

063/2015 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 

011/15; 13) Ofício da Confederação dos Servidores Públicos do Brasil – CSPB 

sobre Imposto Sindical Anual. O Vereador Hugo Fernandes solicitou que seja 

realizada uma sessão na quarta-feira agora, em substituição a que seria realizada 

na próxima segunda. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que alguns 

projetos seriam votados na segunda feira. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu 

que até quarta-feira os Projetos já estariam aptos para serem votados estariam 

com todos pareceres. Com a anuência de todos, o Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares deferiu a antecipação da reunião. A seguir o Sr. Presidente passou ao 

tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os 

seguintes: 01) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação 

no sentido de que sejam prestadas informações referentes ao Processo nº 

2014.08756-8, de 03/09/2014, conforme cópia em anexo. Deferido. 02) Vereador 
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Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam 

prestadas informações referentes ao Processo nº 2014.08496-8, de 25/08/2014, 

conforme cópia em anexo. Deferido. 03) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam prestadas informações 

referentes ao Ofício nº 0053/14, de 14/02/2014, conforme cópia em anexo, 

solicitação feita pelas empresas que prestam serviço em nosso Município, 

discutidas e firmadas com o Diretor do Departamento de Trânsito. Deferido. 04) 

Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de 

que sejam prestadas informações referentes ao Ofício nº 0322/13, de 28/05/2013, 

conforme cópia em anexo, solicitação esta feita pelos motoristas de ônibus, com o 

orçamento feito pela AMPLA. Deferido. 05) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam prestadas informações 

referentes ao Processo nº 2013.07262-4, de 09/08/2013, conforme cópia em 

anexo. Deferido. 06) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - 

Solicitação no sentido de que sejam prestadas informações referentes ao Processo 

nº 2013.07254-5, de 09/08/2013, conforme cópia em anexo. Deferido. 07) Vereador 

Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam 

prestadas informações referentes ao Processo nº 2013.02021-1, de 14/03/2013, 

conforme cópia em anexo. Deferido. 08) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam prestadas informações 

referentes ao Processo nº 2013.08606-4, de 17/09/2013, conforme cópia em 

anexo. Deferido. 09) Vereador Carlos Armando de Azevedo - Ao Sr. Secretário 

Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a 

fim de que seja realizado o desentupimento do bueiro e o conserto do calçamento 

da Rua Armando Gomes de Azevedo, uma vez que a referida Rua se encontra em 

condições precárias. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado 

à Tribuna Livre. Inscrito o Dr. Maurício Monteiro para falar sobre o Término da 

Associação Atlética Miracema. Com a palavra, após cumprimentar todos os 

presentes, o Dr. Maurício disse que em Miracema existiam três clubes de futebol, o 

Miracema Futebol Clube, o Tupã e o Esportivo. Dessa forma, o Esportivo buscou 

fazer um Clube Social e um Clube Esportivo para as classes mais baixas do 
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Município, com isso foi convidado para fazer uma espécie de fusão entre o Tupã e 

o Esportivo, assim buscou a ajuda do Sr. Zezé Moreira. Que depois de alguns 

acordos conseguiu o apoio do Zezé Moreira para tentar buscar uma verba para 

terminar as obras necessárias no Campo e no Clube, com isso conseguiu a fusão 

dos times. Esclareceu que no dia da inauguração uma pessoa conseguiu um laudo 

e derrubou a entrada do Estádio, sendo que o Zezé Moreira ajudou nos custos na 

reconstrução da entrada. Acrescentou que alguns seguranças que trabalhavam no 

Clube, ingressaram com uma ação trabalhista contra a Associação Atlética 

buscando o recebimento de algumas verbas trabalhistas. Dessa forma, quando a 

Associação deveria ter sido citada o oficial de justiça que compareceu em 

Miracema não encontrou sua sede e nenhum de seus representantes. Por isso, o 

juiz responsável pela ação decretou a revelia da Associação e o clube iria a leilão. 

A seguir, o Sr. Carlos Roberto Freitas Medeiros utilizou um dinheiro guardado para 

pagar a dívida e suspender o leilão, sendo que o Clube deveria ressarcir este valor 

dentro de um determinado prazo. Acrescentou que está buscando diversas formas 

de ajuda para tentar quitar esta dívida. Por fim, disse que vem nesta Casa 

legislativa com tristeza, pois percebe que o Município está ficando atrasado e 

perdendo os poucos bens que possuem. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

esclareceu que no dia 10 de março haveria um leilão, mas ele não ocorreu. O Dr. 

Maurício disse que realmente seria feito o leilão, mas o Carlos Roberto pagou a 

dívida e cancelou o leilão. O Vereador Hugo Fernandes perguntou como é utilizado 

o dinheiro do aluguel do Clube. O Dr. Maurício esclareceu que o Clube possui uma 

quantia em caixa referente ao valor dos aluguéis recebidos, mas é inferior ao valor 

da dívida. O Vereador Hugo Fernandes disse que não sabia da grandeza destes 

fatos, sendo que o campo poderia ter sido tombado. O Dr. Maurício acredita que a 

ação correu de uma forma estranha, pois um oficial de justiça não encontrou 

ninguém para ser citado. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu 

que alguns empresários tinham a intenção de comprar o Campo para depois lucrar, 

entretanto o Sr. Carlos Roberto acabou com estas intenções. Acrescentou que a 

Associação poderia fazer um loteamento do local para vender os lotes, assim a 

Associação teria como pagar sua dívida e ficar com um caixa alto. O Dr. Maurício 
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agradece a informação prestada, entretanto não sabe se a filha do Sr. Carlos 

Roberto poderá esperar a Associação fazer o loteamento, por isso está buscando 

diversos meios de ajuda. Por fim, esclareceu que está esperando a resposta de um 

pedido diretamente à CBF. O Vereador Hugo Fernandes sugeriu que o Dr. 

Maurício redija um documento com todos os fatos relatados, sendo que a Câmara 

poderia fazer um documento encaminhando o relatado à CBF. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador 

Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que o Sr. Zezé Moreira gostava 

muito de Miracema, que o Sr. Aderbal disse que só se apresentaria em sua cidade 

natal quando estivesse com sua orquestra completa e que o Sr. Célio nunca 

esqueceu de sua família e sempre a ajudou. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

disse que tinha algumas moções para fazer, mas elas já foram antecipadas pelo 

Vereador João Siqueira Magalhães. O Vereador Hugo Fernandes informou que 

esta Casa Legislativa foi surpreendida com a distribuição de um jornal anônimo 

caluniando diversos Vereadores, entretanto de acordo com as palavras do jovem 

Adriano é possível perceber o responsável pela distribuição do jornal, sendo que a 

denúncia foi feita na própria polícia militar. Com isso, fez a leitura das palavras de 

Adriano. Continuando, o Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de 

Repúdio para o Policial Militar Joaquim Antunes, mais conhecido como Quinzinho, 

pois ele agiu de maneira covarde ao distribuir um Jornal denegrindo a imagem de 

alguns Vereadores e atacando diversas pessoas e famílias, conforme é possível 

ser comprovado com as palavras do Sr. Adriano da Silva de Paula. Os Vereadores 

Carlos Magno da Silva Peres, Maria José Marques Barros Andrade, Genessi 

Rodrigues da Silva e Paulo Sérgio de Azevedo irão assinar esta Moção. Destacou 

que tem a certeza de que esta não é forma de se fazer política no nosso Município. 

O Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos aos Organizadores 

da Via Sacra dos Homens (Padre Olavo), pela grande organização apresentada, 

demonstrando que mesmo nos tempos de dificuldades, precisamos parar para 

refletir. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva solicitou Moção de Pesar para o Sr. Marco Alexandre Ferreira 

Dias pelo falecimento de sua filha Julia Gomes Botágio. Todos os Vereadores irão 
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assinar esta Moção. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares pediu para os 

Vereadores não anteciparem as Moções na Secretaria e as solicitarem em 

Plenário. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, 

os convidando para a próxima a ser realizada no dia 25/03/2015, às 19 horas. 

Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da 

Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai 

assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 23 de março 

de 2015. 

 

_______________________________  

 

_______________________________ 

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________ 


